
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск...

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

День бабака в
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або як очільник
суддівської мафії
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УНР
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Олімпіада в Пекіні в цифрах, літерах і фактах. Щоправда, сьогодні лютневі баталії вже
називають зимовими ковідними Іграми, Омікрон-Олімпіадою та лотереєю на
виживання. 
У п'ятницю в Пекіні розпочнеться перша з двох головних спортивних подій, намічених
на рік Тигра. І якщо колишній президент ФІФА Йозеф Блаттер назвав давнє рішення
своєї «партії» віддати плямистий чемпіонат планети Катару великою помилкою, то
Китай, по суті, був єдиним правильним кандидатом на проведення сніжного свята
краси, молодості та фізичної досконалості.
Щоправда, сьогодні лютневі баталії вже називають зимовими ковідними Іграми,
Омікрон-Олімпіадою та лотереєю на виживання. Мовляв, хто захворіє останнім, той і
чемпіон. Природа очевидних жартів зрозуміла: коронавірус не відступає, і 70-
сторінковий плейбук Ігор, складений МОК, майже цілком присвячений медичним
правилам та обмеженням. Може, варто було скасувати стародавній фестиваль, який
через COVID-19, напевно, переплюне за строгістю та закритістю навіть Токіо-2020?

На цю тему: Олімпіада в Токіо - найдорожча в історії Ігор

Моя думка – ні, не варто. Тому що згодом і цей дивакуватий з'їзд, на якому, до речі,
Росія буде єдиною учасницею-невидимкою, перетвориться, впевнений, у велику
олімпійську історію…
Цей з'їзд повинен стати заключним великим хороводом, у якому РФ доведеться
крутитись під санкціями, накладеними за відомий допінговий скандал. 

Російські спортсмени виступлять на Олімпіаді в Пекіні взимку 2022 під назвою
ROC через санкції Всесвітнього антидопінгового агентства (WADA). На іграх
росіяни представлятимуть Олімпійський комітет Росії (Russian Olympic
Committee). Але при відображенні їх національної приналежності має
використовуватися абревіатура ROC, і обов'язково без розшифровки. Також
спортсмени використовуватимуть прапор із емблемою Олімпійського
комітету Росії на білому тлі. На спортивній формі теж доведеться замінити
прапор та герб РФ на емблему Олімпійського комітету Росії. Замість
російського гімну прозвучить фрагмент першого концерту Петра
Чайковського для фортепіано з оркестром.

Україну представлять на XXIV зимових Олімпійських іграх у Пекіні 45
спортсменів  в 12 спортивних дисциплінах: біатлоні, бобслеї, гірськолижному
спорті, лижному двоборстві, лижних гонках, санному спорті, скелетоні,
сноубордингу, стрибках на лижах з трампліну, фігурному катанні, фристайлі
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Прогноз погоди в Україні на 7
– 10 травня 2026 року
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та шорт-треку. Також після 12-річної перерви до складу олімпійської збірної
України повернулися одразу три українські стрибуни на лижах з
трампліну. Вперше в історії зимових ігор Україну представлять спортсмени у
змаганнях змішаних команд з фристайлу (акробатика) та жіночому бобслеї (у
різновиді монобоб). На зимових іграх в Пекіні у 2022 році змагатимуться
чотири олімпійські чемпіони: фристайліст Олександр Абраменко та
біатлоністки Олена Білосюк (Підгрушна), Юлія Джима, Валентина Семеренко.

Де і коли
Ігри відбуватимуться з 4 по 20 лютого. Азіатський мегаполіс обрали місцем
проведення 24-х «холодних» битв 31 липня 2015 року на 128 сесії МОК у Куала-
Лумпурі. Пекін, який випередив у голосуванні Алмати, став першим у світі містом, яке
захопило літню та зимову Олімпіади («гарячий» ярмарок столиця приймала 2008-го).
Цьогорічні Білі змагання присвячені 100-річчю Комуністичної партії Китаю, заснованій
у 1921 році.
Церемонія відкриття на Національному стадіоні, що вміщає 91 тисячу глядачів,
іменованому в народі «Пташиним гніздом», розпочнеться о 14:00 за київським часом.
За словами головного режисера заходу Чжана Імоу, велика увага у сценарії приділена
темам захисту екології та зниженню рівня вуглекислого газу в атмосферу, а
священний вогонь (традиційна естафета була скасована) «запалять
найнестандартнішим за всю історію способом». Яскраву та романтичну 100-хвилинну
постановку з 3 тисячами акторів на власні очі побачить лише обрана публіка. Фінальну
виставу, за попередніми даними, зможуть відвідати і звичайні, але повністю
вакциновані жителі Китаю.

Національний стадіон у Пекіні, на якому має відбутися відкриття Олімпійських ігор.
Фото: Peter Kneffel / picture alliance via Getty Images
Змагання відбудуться на 15 майданчиках, розташованих у Пекіні, Чжанцзякоу та
Яньцині. Спеціально до Ігор були побудовані санно-бобслейна траса, гірськолижні
ділянки та трамплін. Більшість комплексів мають старе походження.
Найлегендарніша арена — Capital Indoor Stadium, відкрита в 1968 році, — прийме
фігуристів та майстрів шорт-треку. 2004-го тут відбувся винесений матч НБА. 
«Крижана стрічка» — єдина нова споруда в Олімпійському парку — чекає ковзанярів.
Територіями хокейного турніру стануть “складний віяло” Державного палацу спорту і
багатофункціональний центр «Укесон», здатний розмістити 18 тисяч глядачів. Ці
будівлі є частиною спадщини Ігор-2008.
Трамплін "Біг-ейр Шоген" - перший у світі постійний будинок для "літаючих"
спортсменів. Його спорудили на даху колишнього сталеливарного заводу.
На висоті 1700–1800 метрів у Чжанцзякоу (180 км від Пекіна) поміряються силами
лижники, біатлоністи, двоєборці, стрибуни з трампліну та фрістайлісти.
У Яньціні (75 км від Пекіна), де знаходиться Бадалін (найвідвідуваніший відрізок
Великої Китайської стіни), боротимуться за медалі бобслеїсти, саночники, скелетоністи
та гірськолижники.
Для зручності атлетів у кожному із трьох кластерів за 5 років спорудили екологічні (з
особливою системою утилізації відходів) олімпійські села, що відповідають
тризірковому стандарту зеленого будівництва. Їхня загальна площа — 330 тисяч
квадратних метрів.
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Медичні працівники у захисному спорядженні готуються до тестування на COVID-19 у
Пекіні. Фото: EPA-EFE

Скільки
3,9 мільярда доларів — бюджет Олімпіади. Для порівняння: Пхенчхан-2018 коштував
утричі дорожче, а на Сочі-2014 було витрачено (і значною мірою розкрадено - А.)
понад 50 мільярдів «зелених».
5 офіційних делегацій (Австрії, Індії, Нідерландів, Нової Зеландії та Швеції) відмовилися
від подорожі до Пекіна через загрозу коронавірусу.
8 арбітрів із Континентальної хокейної ліги працюватимуть на Іграх у Пекіні.
9 країн через політику КНР щодо уйгурів оголосили політичний бойкот Іграм-2022
(Австралія, Бельгія, Великобританія, Данія, Канада, Косово, Литва, США та Японія). Але
спортсменів із цих держав високий «саботаж» не торкнеться – вони вийдуть на старт.
21-денний карантин необхідно відбути в Китаї тим атлетам, які є антиваксервми або
не пройшли повний курс будь-якої схваленою ВООЗ вакциною. Від щеплення звільнено
лише неповнолітніх конкурсантів.
30-відсоткову заповнюваність трибун, можливо, дозволять на окремих стадіонах. Але
іноземних уболівальників у жодному разі на змагання не допустять.
200 медичних працівників майже цілодобово чергуватимуть у клініках з 18
відділеннями, що знаходяться у кожному олімпійському селі.
678 страв (зокрема вегетаріанські, халяльні, кошерні та китайські) увійшли до раціону
«зимників». Однак у їжі не буде перцю та лаврового листа — на думку місцевих
лікарів, ці спеції можуть призвести до хибнопозитивних допінг-проб.
100 000 кондомів роздадуть усім учасникам Ігор-2022 як сувеніри.

Учасники
Планується, що у Пекіні-2022 виступлять 3000 спортсменів з 95 країн, яким щодня
доведеться складати ПЛР-тести, вести звіт у спеціальному додатку та носити захисні
маски, які дозволяється знімати лише на церемоніях нагородження.
Австрійська сноубордистка Клаудія Ріглер та словенський біатлоніст Клемен Бауер
пропустять Ігри через добровільну відмову вакцинуватися. «Я довіряю своїй імунній
системі і не готовий впроваджувати в організм неперевірену субстанцію навіть заради
Олімпіади», — пояснив свою позицію лижник-стрілець.

http://argumentua.com/reportazh/plutanina-ts-noyu-v-zhittya-shcho-ne-tak-z-ts-inimi-danimi-pro-covid-19-v-ukra-n
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Австрійська сноубордистка Клаудія Ріглер. Фото: EPA
Найбільша збірна вже вп'ятнадцяте поспіль — у США: 223 спортсмени. Канада
направить на  211 представників, Швейцарія - 168, Німеччина - 148, а господарі
виставлять 211. До топ-20 увійшли Україна (делегує до Китаю 45 спортсменів),
Казахстан (34) та Білорусія (28).
Одного представить Киргизстан на Іграх - це гірськолижник Максим Гордєєв.
Команда ROC – друга за чисельністю – 212 спортсменів (103 жінки, 109 чоловіків).
Талісманами Ігор-2022 стали панда Бін Дуньдунь у крижаному костюмі-скафандрі та
малютка-ліхтарик Сюе Жунжун (на Паралімпіаді).

На цю тему: Зимові Олімпійські ігри-2022 у Пекіні - РОЗКЛАД

Що нового
Для всіх «зимових» учасників створять так звану бульбашку, а всі об'єкти поділять на
кола: внутрішнє — для атлетів та персоналу, зовнішнє — для решти всіх наближених.
Передавати речі та інші предмети дозволяється через двосторонні камери схову або
за допомогою роботів-доставників.
При позитивному тесті наявність вірусу спортсмена ізолюють, проте його контакти
перевірять. Вийти із захисного боксу дозволять через 10 днів, якщо три наступні
перевірки поспіль дадуть негативний результат.
Мінімальний результат атлета чи команди буде захищено з урахуванням етапу
змагань, на якому вони не змогли продовжити виступ. Там, де це можливо, місце
спортсмена чи команди, не здатних з ковідних причин брати участь у програмі Ігор,
буде зайнято наступним, найбільш підходящим атлетом чи командою. Це дозволить не
зупиняти змагання та завершити боротьбу за медалі.
На хокейному турнірі можуть вручити два комплекти золотих та бронзових нагород.
Такий сценарій запланований на випадок, якщо два фіналісти та два учасники матчу
за 3-е місце не наберуть необхідної кількості гравців у заявці — 15 польових та два
голкіпери.
На відміну від Токіо-2020, ліжка в олімпійському селі зроблені не з картону, і їх можна
регулювати за висотою, нахилом та довжиною. А обігрівачі та кондиціонери в кімнатах
керуються за допомогою смартфона.
На всіх об'єктах будуть працювати роботи, які розпізнають людей без масок, а також
головасті «розумні машинки», які вміють мити підлогу, розпорошувати спрей, що
дезінфікує, і варити каву.

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА
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Робот-бармен у Головному медіацентрі у Пекіні, 3 лютого 2022 року. Фото: Carl Court /
Getty Images
МОК включив у програму 7 дисциплін: жіночі одиночні змагання з бобслею (монобоб),
чоловічі та жіночі змагання з фрістайлу в розділі біг-ейр, мікст-естафета в шорт-треку,
змішані командні баталії з фраті стрибки з трампліну і сноуборд кросс.
Саудівська Аравія дебютує на Білих Іграх: за честь країни побореться гірськолижник
Салман аль-Хувайш або його напарник Файєк Абді.
Вперше в історії всім призерам збираються дарувати не живі квіти, а пов'язані вручну
вічні кашемірові букети у відповідності з духом розумності споживання.

Цікаві деталі та особи
Норвезьким спортсменам та членам персоналу рекомендовано очистити пам'ять своїх
смартфонів та комп'ютерів перед поїздкою до Піднебесної через можливі ризики
витоку конфіденційних даних. А після повернення з Пекіна їх пристрої пройдуть
додаткову обробку.
Олімпійські комітети Нідерландів та Великобританії закликали своїх атлетів
відмовитися від використання телефонів та ноутбуків на Іграх, оскільки «Китай
здатний здійснювати стеження за електронними пристроями під час змагань». За
інформацією видання Volkskrant, усім голландським учасникам видадуть нові
смартфони, які будуть знищені після закінчення снігового фестивалю.
Мінспорт України порадив жовто-синім олімпійцям не давати інтерв'ю російською
мовою і не фотографуватися з росіянами на Іграх-2022.
Скелетоніст Натан Кремптон стане першим представником збірної Американського
Самоа на Білому ярмарку за 28 років.
Олімпійська чемпіонка - 2014 у сноуборді Патриція Крамер - єдина спортсменка, яка
погодилася на умови організаторів і пройшла 21-денний карантин для невакцинованих
громадян у готелі Пекіна.
Для легендарної німецької ковзанярки Клаудії Пехштайн ОІ-2022 будуть восьми (!) у
кар'єрі. 22 лютого володарці 5 золотих медалей виповниться 50 років.
Американський фігурист Тімоті ЛеДюк, який виступає в парі з Ешлі Кейн-Гріббл, стане
першим небінарним атлетом (він не відносить себе ні до чоловічої, ні до жіночої статі.
— А. У.) в історії зимових Ігор.

На цю тему: ​​Олімпіада стала занадто дорогою і втратила популярність.
Що з цим робити

Медальні види
У Пекіні-2022 розіграють 109 комплектів медалей (на сім більше, ніж у Пхенчхані-2018)
у 15 видах.
Китайські нагороди отримали назву «Тонг Ксінь», що означає «разом як єдине ціле».
Дизайн заснований на стародавніх нефритових підвісках із концентричними колами.
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ВІДЕО

 Share 0

Дизайн медалей Олімпійських ігор у Пекіні. Фото: olympics.com
Аналітики агенції Gracenote спрогнозували результати ОІ-2022.
Їхня шістка кращих виглядає так: Норвегія - 41 (25-7-9), Німеччина - 31 (12-12-7), США -
24 (11-6-7), Швейцарія - 19 (9-4-6), Голландія - 21 (7-9-5), ROC - 34 (6-13-15).
(Публікується зі скороченнями).
—
Андрій Успенський, опубліковано у виданні  Новая газета

На цю тему:

Україна завершила XXXII Олімпіаду в Токіо із 19 медалями
WADA знову відкликала акредитацію московської антидопінгової
лабораторії
13-летняя российская фигуристка заявила, что допинг помогает выступать
стабильно
Citius, altius, fortius - communis: МОК вперше в історії змінив девіз Олімпіад
Брисбен (Австралія) прийме літню Олімпіаду 2032 року
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